
В Омске перед судом предстанет экс-директор департамента строительства администрации города

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора департамента строительства Администрации города Омска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 286 (превышение должностных полномочий), ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием установлено, что в 2020 году обвиняемый - Александр Мякинин, явно превышая должностные полномочия, подписал акты о приемке выполненных работ и справки об их стоимости по муниципальному контракту на строительство и реконструкцию дороги от моста им. 60-летия Победы по ул. 3-я Островская до ул. Перелета в г. Омске, содержащие завышенную стоимость использованного материала – щебня, что повлекло причинение значительного ущерба бюджету в сумме 45,5 миллионов рублей, а также существенное нарушение прав и законных интересов граждан и государства.

Кроме того, в 2020-2021 гг обвиняемый, действуя из личной заинтересованности вопреки интересам службы, при строительстве и вводе в эксплуатацию в рамках национального проекта «Демография» нового здания детского сада, расположенного по ул. 1-я Станционная в г. Омске, не предпринял мер к устранению допущенных при строительстве грубых нарушений, приведших в дальнейшем к подтоплению здания грунтовыми водами.

Вину обвиняемый не признал. Следствием обвиняемому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. В счет возмещения причиненного преступлением ущерба наложен арест на его личное имущество – автомобиль.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения.

10 Июля 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1807904>